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1. What is our indirect cost rate (IDCR) if we do not have a negotiated federal rate? 
 

Answer: The de minimis rate for federal awards is 15% in compliance with 2 CFR 
200.414.  
 

2. For supporting Quality & Outcomes, is it the expectation that someone is funded in this 
role by the grantee? 
 
Answer: It is required to track and report information demonstrating that the program 
results in improvements for eligible families participating in the program in the MIECHV 
benchmark areas and maintain continuous quality improvement efforts. It is not an 
expectation that someone is funded in this role; however, someone must be responsible 
for tracking and reporting this information and maintaining continuous quality 
improvement efforts. This may include a director, supervisor, etc. Please provide an 
explanation in your application of how this requirement will be met.  

 
3. What is the target number of families expected to be served by each awardee? 

 
Answer: If there are three (3) grantees, each grantee is expected to serve 60 families at 
any given time. If there are two (2) grantees, each grantee is expected to serve 90 
families at any given time. 
 

 
4. If the grant is for $1,245,000 and three grantees will receive $300,000, do the remainder 

of the funds cover administrative cost at the awardee level? 
 
Answer: No. The total grant amount is $1,245,000. If there are three (3) grantees, each 
grantee will receive a maximum of $415,000. If there are two (2) grantees, each grantee 
will receive a maximum of $622,500. Amounts are for each year of the project period.  
 

5. Can an applicant apply for additional funding opportunities? 

Answer: While it's possible to apply for multiple funding opportunities with DC Health, it 
is important that proposed activities under each grant opportunity remain distinct. For 
instance, if the existing grant already supports the same work and it’s unclear how a 
new grant would expand or differ from the current efforts, then we encourage 
grantees/applicants to focus their efforts on proposals that allow for programmatic 

https://www.ecfr.gov/current/title-2/subtitle-A/chapter-II/part-200/subpart-E/subject-group-ECFRd93f2a98b1f6455/section-200.414
https://www.ecfr.gov/current/title-2/subtitle-A/chapter-II/part-200/subpart-E/subject-group-ECFRd93f2a98b1f6455/section-200.414


  

 

 

distinction. However, it would ultimately be up to program whether to award the 
additional funding opportunity. 
 

 
 

 


